
Les vale puritita Nava

Quiencreaquelospanistasestánmuy preocupados oentusias
mados conla llegadade César
Navaalapresidendadelpartido
el sábado deberían echarle un

ojo a la encuesta del Gabinete de Comunica
ción Estratégica sobre el tema

La encuestanacional telefónica se levantó
del 24 al 30 de julio entre mil 500 personas
que se sienten cercanas al PAN El dato
más revelador surge de la pregunta ¿quién
le gustaría que fuera el próximo presidente
del partido Ochentay tres porciento délos
entrevistados respondieron que no saben El

insignificante resto se repartió así
	César Nava 5 4
	Ernesto Ruffo 2 1
	Diego Fernández 1 9
	Santiago Creel 1 5

Y como 80 porciento de los entrevistados
dijeron no conocer a Nava es imposible que

tenganuna malaimagende el ig 7porciento
afirmaronque tienenunabuena o muybue
na impresión del llamado candidato oficial
contra sólo 1 7 que dijeron lo contrario

Eso sí 54 por ciento de los entrevistados
le sugieren a los 370 consejeros nacionales
del PAN que voten el fin de semana por
Nava o por quien sea contra 27 6 que les
piden abstenerse

Enresumidas cuentas México yelpropio
PAN pueden dormir tranquilos Porque si
alos panistas la elecciónles vale puritita
Nava qué será al resto de los mortales

Perdedores
En la encuesta se preguntó también ¿a qué
partido le fue peor el 5 de julio Los cercanos
al PAN respondieron PRD 32 3 por ciento
PAN 22 Partido Socialdemócrata 10 PT
7 9 Para el registro bm

 CP.  2009.08.04


